
 

 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde på Nyborg Friskole 

Dato: torsdag, den 26. januar 2023 kl. 19.00  

Sted: mødet blev afholdt på lærerværelset. 

Deltagere: 
Bestyrelsesmedlemmer: Tue, Christina, Henrik, Hanne, Helena, Brian, Mette 
Personale: Jesper, Per, Louise 
Forældre: Jeppe Kirk forældre vedr. punkt 2. 

Dagsorden: 

1. Godkendelse og underskrift af referat 
○ Referat er godkendt 

2. Trafiksikkerhed under medvirken af forælder, Jeppe Kirk – se bilag 
○ Vindingevej er stærkt trafikeret med tung og hurtig trafik 
○ For at højne trafiksikkerheden ønskes en række tiltag som f.eks. “50 km skilte” flere 

“skolevej-skilte” samt andre tiltag, der viser, at man er i en by-zone. 
○ Der kunne også ønskes midlertidig “lys-skiltning” med hastighedsregulering ved 

skole. Som i Ørbæk. 
○ Tue – Fremover er det politikerne, der skal prioritere, måske letter det processen? 
○ Der forfattes et fælles brev fra forældre, skole og bestyrelse. Det sendes til teknik 

og miljø.  
3. Økonomi/budget – afstemning af forventninger med Gitte 

○ Årsregnskab gennemføres med hjælp fra Chalotte Duelund. Hun er sikker på, at det 
kommer til at gå som det skal. 

○ Vi ser positivt på udsigten til at ansætte en ny regnskabsfører. 
4. Status på visionsarbejdet/plan for arbejde vedr. renoveringer af bygningsmassen 

○ fredag d. 3.2. kommer en arkitekt, der skal se hele skolen og derigennem få en god 
fornemmelse af vores interesser og muligheder, hvorefter hun skal lave et 
forprojekt. Deltagere: Tue og Jesper samt to lærere fra bygningsudvalget. 

○ Der lægges op til at vi undersøger muligheder for at søge fonde til den store 
renovering. Drøftelse af at entrere med en professionel “fondansøgningsperson” 

5. Trivsel/sygefravær 
○ Der er styr på sygefraværet 
○ Der er afholdt en pædagogisk dag med udgangspunkt i forskellen mellem det 

private og det professionelle. 
○ Personalet fik værktøjer til opstart af supervision. Der vil blive oprettet 

supervisionsgrupper blandt medarbejderne. 



 

 

6. Første drøftelser vedr. generalforsamling. Hvem stiller op til genvang? 
○ På valg: 

■ Tue - genopstiller 
■ Henrik - genopstiller 
■ Christina - genopstiller 
■ Hanne - genopstiller 

○ Tiltag der kan trække flere forældre af huse 
■ Børnepasning 
■ Foredrag - evt. vores norske arkitekt? 
■ Børnekor 3. klasse 
■ Valghold - musik 

7. Eventuelle meddelelser fra formanden og ledelsen 
○ Der arbejdes med opgavefordeling i pedelafdelingen 
○ Infomøder om 10. klasse har givet pote. Der oprettes en 10. klasse til august 2023. 

Der er allerede 6 tilmeldinger til næste august 2024. 
○ Infomøder om 7. klasse. Der reklameres på facebook. 
○ Orientering af pædagogernes kontrakter 
○ Der er gennemført LUS med Jesper. Både Jesper og bestyrelsen udviser tilfredshed 

med samarbejdet. 
8. Eventuelle meddelelser fra TR 

○ Der er nyvalg på torsdag den 2/2 2023 til TR, TR-suppleant og AMR. 
○ Årets begyndelse har været hårdt med dødsfald, sygemeldinger o.m.a. 

9. Eventuelt 
○ Forældre der er håndværkere, forstår ikke, at de ikke bliver spurgt. Der ligger en 

politik om hvornår opgaver skal i udbud. 
10. Lukket punkt 

 


